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Корупційні схеми Дмитра Табачника знову запрацювали в освіті?

Попри те, що «команда регіоналів» вже давно не при владі, оскільки український народ
зробив свій вибір під час Революції Гідності, «схеми регіоналів» працюють і досі,
зокрема, в сфері освіти.

Так, в 2020 році одіозний член «команди Януковича», регіонал Дмитро Табачник,
який вже тривалий час проживає в Ізраїлі, зміг пролобіювати свого хрещеного
Євгена Баженкова (працював з Дмитром Табачником в Міністерстві освіти і науки в
2011-2012 роках) на посаду директора Інституту модернізації змісту освіти.

Євген Баженков, який вже до того мав значний «досвід» освоєння державного майна
(зокрема, за даними журналістів-розслідувачів, пан Баженков, перебуваючи на посаді
директора Фонду соціального страхування, організував виведення з державної
власності близько 71 об’єкта нерухомості по всій території України, за що обув
звільнений з посади в 2018 році), одразу «взявся за роботу».

З приходом Євгена Баженкова корупційні схеми Дмитра Табачника щодо державного
замовлення на підручники отримали «друге дихання». Варто зауважити, що
невідомий широкому загалу Інститут модернізації змісту освіти відіграє значну роль
у виготовленні підручників для закладів освіти України за бюджетні кошти, оскільки
саме цей Інститут є замовником друку підручників та відповідно - розпорядником
бюджетних коштів. Про це професійному «освітянину» та «кандидату наук»
(нещодавно Комітет етики Національного агентства із забезпечення якості вищої
освіти офіційно підтвердив наявність плагіату в дисертації Євгена Баженкова) Євгену
Баженкову чудово було відомо, тому він так прагнув цієї посади. Може, Євген
Баженков і не розбирається в освіті та науці, проте на держзакупівлях та грошових
потоках пан Євген добре знається.

Перше, що зробив Євген Баженков на посаді, - це перекрив доступ вітчизняним
видавництвам та авторським колективам можливість отримати гриф Міністерства
освіти та науки України для видання підручників для закладів освіти. Спритні
експерти Інституту почали масово штампувати зауваження всім рукописам, роблячи
висновки про неможливість їх видання під грифом Міносвіти. Фактично на ринку
держзакупівель підручників залишилось 3 видавництва: «Ранок», «Генеза» та
«Основа». Саме власники вказаних видавництв, Віктор Круглов, Олег Фурман та Олег
Костенко, під керівництвом Євгена Баженкова і підім’яли під себе ринок вітчизняних
підручників.

Але, як кажуть, апетит приходить під час їжі. І цього року Євген Баженков і компанія
пішли ще далі. Так, нашвидкуруч було зареєстровано таке собі видавництво «Атлант»,
яке в серпні 2024 року отримало державних замовлень (без проведення тендерних
процедур) на друк підручників не багато не мало аж на 178 млн. гривень. Для друку
вказаних підручників одразу було обрано «правильну» друкарню -ТОВ «ПЕТ»,
власником є такий собі громадянин Ізраїлю Михайло Шифрін, який за даними
журналістів, понині проживає за однією адресою в Ізраїлі з Дмитром Табачником. В
результаті «плідної» роботи Євгена Баженкова виявилося, що держава та школярі
отримують від видавництва «Атлант» підручник за гіперціною - близько 455 грн. за 1
книгу, в той час як інші друкарні готові виконати аналогічне замовлення та
забезпечити ціну підручника на рівні135-215 грн. за 1 підручник, тобто вдвічі
дешевше, ніж замовив пан Баженков.

У підсумку після низки журналістських розслідувань діяльністю пана Євгена
Баженкова зацікавились органи поліції, розпочато кримінальне провадження за ч. 5
ст. 191 КК України (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом
зловживання службовим становищем).

Можемо констатувати, що пан Баженков належить до абсолютно всеядної
корупційної мафії, є частиною команди Партії регіонів, закріпився на посаді та
планує в подальшому з метою освоєння бюджетних коштів у вже значно більших
розмірах просуватись кар’єрними сходами до вищих щаблів державної служби.

Це все на тлі відверто слабких менеджерських здібностей Євгена Баженкова, який не
зміг налагодити роботу Інститутку змісту освіти, в якому вже 4-й рік панують хаос,
безлад та некомпетентність. З завидною періодичністю постійно в інформпросторі
спалахують чергові скандали (то в підручниках для школярів мапа України без
Криму, то зображення військовослужбовців у формі солдат країни-агресорки і т. д.).

Все б нічого, але в країні йде війна, а такі менеджери розвалюють країну зсередини.
Тож чи не час вже Міністру освіти зробити потужні висновки з цього приводу?
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